
Ⅵ 要望・苦情に関する対応履歴や対応経過の概要 

１．アンケート調査の結果と分析 

来園者の目的や満足度、公園内施設等への評価をアンケートにより聴取し、今後の運

営施策検討等に活用するため対面式アンケート（大規模アンケート）、ご意見箱（体験を

伝えるポスト）、Happy  or  not の 3 つの方法で調査を行いました。 

 

① 大規模アンケートについて 

インフォメーションセンター、カフェ等の園内施設にて、Web 回答、アンケート用紙

を用いて、2020 年 9 月と 2021 年 3 月に実施しました。9 月は来園者の属性を把握する

ために、設問数を増やしていますが、3 月は回答者の負担を減らす為、設問を絞っていま

す。 

9 月回答数は 332 件、3 月回答数は 220 件となっています。図表は回答数が異なるた

め、割合で表示し、複数回答の設問は、回答率(％)の合計が 100％を超える場合がありま

す。また、不明回答や未記入により回答数が減少する場合があります。 

 

要約 

9 月と 3 月のアンケートともに、幅広い年齢層が利用している事が分かりました。来

園者の約 6 割が町田市民で、5 割がリピーターとなっています。来園手段では 7 割が車

で来園し、15％が徒歩圏内となりました。利用者満足度は 97％と高い水準を維持してお

り、開園 1 年目としては良いスタートとなりました。 

2 回のアンケートで最も大きく向上した項目は、「園内表示の分かりやすさ」です。分

かりやすいと回答した割合が 19％から 67％に向上しており、周辺 MAP を作成し配布す

るなどの工夫により、改善が見られました。 

2021 年 3 月の総満足度のポジティブの計は 98%となっており、開園から良いスター

トが切れている事が分かります。ネガティブの 2%の声としては遊具の設置に関する回答

が見られました。遊具の設置に関しては、今後検討していく必要があります。 

 

 

 

 

 

  









































   アンケート結果をもとに、来園者のニーズを深堀するために、来園目的別に来園頻 

   度・満足度・年齢のクロス集計を行いました。 

 

2020 年 9 月  

 

 

2021 年 3 月 

 
 

 【結果・考察】 

来園目的では、第 1 回のアンケート結果と同様の傾向がみられ、遊び、散策、カフェを

目的に来園する方が多数でした。目的別に見ても、それぞれの項目でリピーターを獲得

し、満足度は 9 割を超えている事から、また来たいと思ってもらえている結果になりま

した。 

利用者は 20 代～50 代を中心に来園が見られています。20 代未満の利用者は家族（親）

が代表してアンケートに回答していることもあり、少なく見えますが、全体の約 4 割が

未就学の子どもと来園していることから、相当数の利用があると思われます。 

 

 

  

初めて リピーター 満足の計 不満の計 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

カフェ利用 29 28 49 1 7 10 12 14 9 2 2

憩い 1 4 5 0 0 1 0 1 1 0 2

散策 78 59 125 5 9 8 24 24 19 22 26

自然観察 3 5 4 1 0 0 0 3 2 0 3

とくにない 5 0 4 1 1 0 0 0 1 1 1

遊び 55 44 93 4 27 10 20 21 5 4 1

グランピング 2 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

その他 10 8 15 0 3 0 1 5 5 2 2

来園回数 満足度 年齢

初めて リピーター 満足の計 不満の計 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

カフェ利用 42 42 79 5 6 16 23 20 10 6 4
憩い 10 27 36 1 4 10 11 6 4 2 1
散策 72 56 119 5 8 23 33 31 17 8 8
自然観察 17 14 29 1 3 8 9 9 5 2 1
直売所利用 12 14 24 2 1 3 5 7 6 2 2
遊び 44 30 68 4 10 15 26 17 2 3 1
グランピング 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
その他 6 5 11 0 0 0 5 5 4 0 0

来園頻度 満足度 年齢









2020年9月　薬師池西公園アンケート
薬師池西公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園の管理運営を行っているNEST 
Machidaです。

このアンケートは、本公園を利用していただいている皆様のご意見やご要望をお伺いし、今後の
管理運営に役立て、一層のサービス向上に取り組む為実施するものです。
アンケートの回答の所要時間は、おおよそ3～5分です。

ご協力お願いいたします。

* 必須

あなたご自身について伺います。最も当てはまるものを１つ選んでください。
年齢についてお知らせください。 * 

1.

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

回答しない

性別についてお知らせください。 * 2.

男性

女性

回答しない
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お住まいについてお知らせください。 * 3.

町田市

川崎市

横浜市

その他

本日の来園について伺います。
公園に来られた目的で当てはまるものを全て選んでください。 * 

4.

遊び

散策

憩い

自然観察

グランピング

カフェ利用

特にない

その他

本日は、どなたと公園に来られましたか。 * 5.

一人

友人

家族（未就学の子どもを含む）

家族

その他
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本日は、どのように来援されましたか。
来園時に利用された交通機関で当てはまるものを全て選んで下さい。 * 

6.

車

バイク

電車（町田駅利用）

電車（鶴川駅利用）

バス

徒歩

その他

薬師池西公園への来園頻度について伺います。
この3か月間での利用頻度として、最も当てはまるもの１つ選んでください。 * 

7.

今日が初めて

1か月に1回程度利用

1か月に2-3回程度利用

ほぼ毎週利用

ほぼ毎日利用

その他

公園の利用にあたり、周辺に関する情報を調べましたか。 * 8.

情報を調べた

情報を調べていない
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情報はどのように調べましたか。当てはまるものを全て選んでください。9.

薬師池公園ホームページ

SNS

利用者の口コミ

公園への問い合わせ

その他

どのような情報を調べましたか。当てはまるものを全て選んでください。10.

アクセス

駐車場利用

公園内施設

イベント

利用者の口コミ

公園の周辺情報

その他

公園内の表示全般について、分かりやすさ、見やすさの点について伺います。
あなたのお考えに最も当てはまるものを1つ選んでください。

ご覧になったことがない場合は、「利用していない」を選んでください。 * 

11.

わかりやすい

どちらともいえない

わかりにくい

利用していない
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分かりにくいと回答された方に伺います。
具体的にどの表示について分かりにくいと感じられましたか。
当てはまるものを全て選んでください。

12.

公園内の地図

駐車場の表示

トイレ

カフェ

その他

薬師池西公園には、オーガニック野菜を使用したカフェがあります。
COVID-19の影響がなくなりカフェが22：00までの夜間営業をした場合、あなたは
利用したいと思いますか。次の中から最も当てはまるものを１つ選んで下さい。
※現在の営業時間は10：00～20：00です。ご了承ください。 * 

13.

是非利用したい

機会があれば利用したい

どちらかと言えば利用機会がなさそうである

利用することはない
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薬師池西公園には、小鳥のさえずりが聞こえ、窓から緑が広がる”体験工房”があり
ます。
この工房では、お一人でも参加が可能なものから親子参加型ワークショップまでさ
まざまなプログラムを提供しています。
この中であなたが参加してみたいと思うプログラムは下記にございますか。当ては
まるものをすべて選んでください。参加希望のない方は、「参加を希望しない」を
選んでください。 * 

14.

ヨガ

工作

お料理教室

アート

英語教室

参加を希望しない

その他

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

職員の対応は丁寧である

公園内の樹木の手入れは
具合は適切である

公園内は十分安全性に
配慮されている

次の項目について、とてもそう思う～全くそう思わないの4段階で評価し、

あなたのお考えに最も当てはまるものを1つ選んでください。 * 

15.
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とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
利用したことがな

い

直売所には欲しい品物が
売っている

トイレを快適に利用するこ
とができる

次の項目について、とてもそう思う～全くそう思わないの4段階で評価し、

あなたのお考えに最も当てはまるものを1つ選んでください。直売所や園内のトイ
レの利用経験がない方は、「利用したことがない」を選んでください。 * 

16.

上記の15.16のように回答された理由についてお知らせください。17.

 

薬師池公園の満足度で最も当てはまるものを選んで下さい。 * 18.

とても満足

やや満足

やや不満

とても不満
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このコンテンツは Microsoft によって作成または承認されたものではありません。送信したデータはフォームの所有者に送信されます。

Microsoft Forms

その理由を教えてください。19.

 

8/5/2021



2021年3月　薬師池西公園アンケート
調査
薬師池西公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園の管理運営を行っているNEST 
Machidaです。

このアンケートは、本公園を利用していただいている皆様のご意見やご要望をお伺いし、今後の
管理運営に役立て、一層のサービス向上に取り組む為実施するものです。
アンケートの回答の所要時間は、おおよそ3-5分です。

ご協力お願いいたします。

* 必須

あなたご自身について伺います。最も当てはまるものを１つ選んでください。
年齢についてお知らせください。 * 

1.

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

回答しない

性別についてお知らせください。 * 2.

男性

女性

回答しない
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お住まいについてお知らせください。 * 3.

町田市

川崎市

横浜市

相模原市

その他

お住まいについて、その他を選んだ方は具体的にお知らせください。 * 4.

 

本日の来園について伺います。
公園に来られた目的で当てはまるものを全て選んでください。 * 

5.

遊び

散策

憩い

自然観察

グランピング

カフェ利用

直売所利用

特にない

その他

公園に来られた目的で、その他を選んだ方は具体的にお知らせください。6.
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本日は、どなたと公園に来られましたか。 * 7.

一人

友人

家族（未就学の子どもを含む）

家族（就学児以上を含む、大人のみ）

その他

その他を選んだ方は、具体的にお知らせください。8.

 

薬師池西公園への来園頻度について伺います。
最も当てはまるもの１つ選んでください。 * 

9.

今日が初めて

1か月に1回未満

1か月に1-2回程度

ほぼ毎週利用

ほぼ毎日利用

公園内の表示全般について、分かりやすさ、見やすさの点について伺います。
あなたのお考えに最も当てはまるものを1つ選んでください。

ご覧になったことがない場合は、「利用していない」を選んでください。 * 

10.

わかりやすい

どちらともいえない

わかりにくい

利用していない
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分かりにくいと回答された方に伺います。
具体的にどの表示について分かりにくいと感じられましたか。
当てはまるものを全て選んでください。

11.

公園内の地図

駐車場の表示

トイレ

カフェ

その他

その他を選んだ方は、具体的にお知らせください。12.

 

薬師池西公園に「あったらいいな」と思うものを伺います。
最も当てはまるもの１つ選んでください。

13.

遊具

農園側のお手洗い

日陰とベンチ

軽食

その他

その他と回答された方にお伺いします。
上記のように回答された理由についてお知らせください。

14.
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とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない

職員の対応は丁寧である

公園内の樹木の手入れ具
合は適切である

公園内は安全性に配慮さ
れている

感染症対策は適切である

次の項目について、とてもそう思う～全くそう思わないの4段階で評価し、

あなたのお考えに最も当てはまるものを1つ選んでください。 * 

15.

上記のように回答された理由についてお知らせください。16.

 

薬師池西公園の満足度で最も当てはまるものを選んで下さい。 * 17.

とても満足

やや満足

やや不満

とても不満
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このコンテンツは Microsoft によって作成または承認されたものではありません。送信したデータはフォームの所有者に送信されます。

Microsoft Forms

その理由を教えてください。18.
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